

*Информировать  
вовремя  
и объективно!..*

# ВЕЩЬ

№ 13  
(16505)

## 23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

**ДОРОГИЕ ГУСЕВЦЫ!**  
Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Этот праздничный день - особый в нашей истории: 23 февраля ознаменует нас, увеличит и гранительности российском воине, ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны. От души желаем добра, счастья, здоровья и благополучия каждой семье.

Пусть этот праздничный отклик и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

**В ШАЛЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный**

**Н. БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!**

Сарбено поздравляем вас с праздником воинской славы России - Днем защитника Отечества!

Во все времена героизм и доблесть воинов России, мощь и слава нашего сокума были неотъемлемым достоянием Российского государства, важнейшим фактором сохранения его целостности и независимости.

В этот знаменательный день мы вспоминаем победы отца и деда, защитника Родины и воина военного лихолетья, мужество участников локальных военных конфликтов, выполнявших свой интернациональный долг, суровые будни армейской службы.

И в наши дни Российская армия, молодое войско Гусь-Хрустального района достойно продолжает лучшие традиции героико-патристического Отечества, неслучайно выходящее собой далее перед Родиной, добросовестно несут службу по обеспечению национальной безопасности страны.

Дорогие друзья! Примите искренние поздравления здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех начинаниях!

**И. ГРИШКО, глава района**

**А. ИВАНОВ, председатель Совета.**

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ВОЙНЫ, ВОИНЫ-ОФИЦЕРЫ, УЧАСТНИКИ СОБИТИЙ В ГОРЯЧИХ ТОЧКАХ, ВЕТЕРАНЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ, ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ, ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!**

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. В этот праздничный день сполна доброй традицией вспоминаем героические подвиги россиян, отдавшие свое здоровье священной защитникам Отечества, а также тем, кто своим самоотверженным трудом внесли достойный вклад в укрепление обороноспособности и безопасности страны.

В этот день мы воздаем должное всем, кто отдал жизнь во имя Родины. В памяти народной остаются имена героев войны солдат всех поколений.

Поздравляю всех с праздником и желаю крепкого здоровья, оптимизма, благополучия.

**В. БЕЛОВ, военный комиссар ОБК г. Гусь-Хрустальный.**

## ИДУТ НА СЛУЖБУ С ЖЕЛАНИЕМ

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Это праздник всенародный, но в первую очередь мы говорим о наших доблестных воинах, которые во все времена отстаивали мир и покой Руси. Армия всегда была оплотом безопасности страны. Но это во многом зависело от того, кто в ней служил и служил.

Каковы же критерии оцениваются готовности служить в армии?

На этот и другие вопросы отвечает заместитель военкома по г. Гусь-Хрустальный и району О.Е. Куликов, работником военкомата Н.П. Ивашина и С.В. Головина.

— Еще за год до призыва каждого парня мы ставим на учет. В первую очередь дается оценка состоянию его здоровья. Здесь в первую очередь работаем с медицинскими работниками, которые дают рекомендации по проведению различных оздоровительных мероприятий, что в этом нуждается. Знакомим с семейным положением ребят, характеристиками из учебных заведений. Интересует нас и их успеваемость.

В этот период проводятся сборы по первоначальной военной подготовке в городах Коврове, Владимире. Организованы поездки во Владимирский танковый полк, где ребята знакомятся с ежедневным распорядком дня солдат. В организации этих мероприятий принимают участие администрации города и района. Выявить лучших помогают различные спортивные соревнования, всевозможная игра «Зарница». Индивидуальные сценки, показанные в их ходе, заносятся в личные дела призывников, и



Фотомонтаж, И.И.И.

на их основе призывная комиссия дает направление в определенные виды войск. Учитываются и желания парней.

Делая запросы в УВД, проводя работу с правоохранительными органами, чтобы исключить случай попадания правонарушителей в армию.

Приглашаем родителей, будем с ними беседы, понимая, как отец, мать, родственники воспримут необходимость выполнения воинской службы, так и внушат это своим сыновьям и внукам. Естественно, многие волнуют вопросы: где будет служить сын, в каких условиях не попадёт ли он в горячие точки, какие требования в родах войск.

В общем, интересуются всем. Хотят отметить позитивные факты таких вещей, большинство родителей хотят, чтобы их сын проходил армейскую школу. Об этом говорит и статистика. Осенью 2008 года на призывную комиссию явилось 970 человек. Отправлено 251 человек, по учёте - 143.

Наибольшее количество призывников направлено в Сухопутные войска - 82, в Военно-воздушные силы - 17, в Военно-мор-

ской флот - 19. Рядовые войска стратегического назначения - 9, Десантные войска - 6, Коммунические войска - 6, в ведение Министерства внутренних дел - 26 и армью.

На первоначальной воинской учёте сейчас поставлено 713 человек, разшедших в 1992 году. Хотят отметить, что нам, сотрудникам военкомата, стало rarebita лечь в том плане, что ребята идут на службу с желанием, - вступают в разговор С.В. Головина.

— Сокращение срока службы и отмена многих отсрочек дали возможность повысить качественный отбор призывников. Ребята более образованы, лучше физические подготовлены.

Трудности были с набором городских ребят. Сейчас они приходят в военкомат сами, некоторые уехали, потому не получили повестки по достижении 18 лет. Дело в том, что на учёте стоят и 20- и 22-летние и старше, имеющие отсрочки, и, естественно в первую очередь, отправление на службу поджелают они.

Служат наши земляки в самых различных точках страны. Например, только база Военно-морского флота находится на Черном, Балтийском море. Такой онава. Также же разбросанность по стране другие виды войск.

В связи с сокращением срока службы увеличилось задание по призыву. Если ещё весной справляла 120-130 человек, то осенью - уже 251.

Сейчас много говорят о контрактной службе. Многие солдаты, отслужившие по призыву и показавшим себя с хорошей стороны, предлагают заключить договор по продолжению службы. Они уже получают необходимые знания, опыт в своей военной специальности. Имеют опыт и могут учить молодежь, повышать свою боевую подготовку. Если таких в армии будет большинство, это только поднимет ее престиж.

Окончание на 6 стр.

### КОМУ, ЗА ЧТО И СКОЛЬКО?

Жители города нет только, все только и говорят о тарифах на жилищно-коммунальные услуги. Они постоянно растут, трудно раздобыться со средствами, обозначенными в квитанциях. К примеру, в одной из квитанций за отопление значится в графе «назначение» 1 тысяча 300 рублей. Тут не сделан перерасчет, по которому абонент должен заплатить еще 900 рублей. Непонятно, откуда взялась такая большая сумма.

В расчетно-кассовом центре, куда жители города обратились за разъяснением, ей сказали, что сейчас они работают в новой компьютерной программе и потому произошла такая путаница. «Играйка» компьютер не считает, а тарифы увеличались всем суммам.

Квитанцию обратившись в ЕРЦ! женщины участницы и не жалуются друг на друга, перерасчет, симулировав 700 рублей. Многие жители пришли за перерасчетом тарифов за отопление, чтобы установить истину. Есть и такие, кто не стал разбираться и послушно оплатил итоговую сумму.

А в квитанциях по оплате за электроэнергию список «социальных» тарифов кому-то и вообще — трудно разберись.

### ДОМРА ОЧЕНЬ КРАСИВО ЗВУЧИТ

На днях город Ковров традиционно принимал юных музыкантов со всей области. Здесь, в детской музыкальной школе № 1, прошёл областной конкурс исполнителей на домре, в котором участвовали более 50 юных музыкантов из 13 городов и поселков района.

Конкурс проходил каждые два года. Его организаторы включили в программу не только произведения, посвященные музыкантам на домре, а в международные композиции - домра очень красиво звучит.

Конкурс прошёл на достойном уровне. Компетентное жюри подвело итоги. Удачно выступили воспитанники детской школы искусств нашего города.

Так, в младшей возрастной категории диплом 1-й степени получила Анастасия Маркова, диплом 3-й степени — Ирина Васильева.

Во второй средней возрастной категории диплом первой степени оказался только у конкурсантки из Гусь-Хрустального — Дарьи Барановой. В 3-ей возрастной группе диплом 3-й степени вручили Алле Панкраткиной.

### ПРИЕМ ПЕРЕНОСИТСЯ

Администрация МО г. Гусь-Хрустальный сообщает, что прием населения главой города В.В. Шалевым, запланированный на 24 февраля, переносится на 10 марта.



А.И.И.

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

## ЗАДАЧА, КОТОРУЮ НЕОБХОДИМО РЕШИТЬ КАЖДОМУ ИЗ НАС

Сказка, полтора руки на орехе: 10-15 лет назад могли мы проглотить, что пришло к обществу, которое не будет устраивать предложение большинства населения? Закономерный процесс, и без того крайне негнущую ситуацию, поставил на грань выживания бытиежителей нашей области. Чтобы свести концы с концами, пятая часть наших земляков регулярно отказываются от покупки продуктов первой необходимости, почти половина - не может позволить себе вынужденный отпуск. Не имеет обременения, те же, кто имеет денежную сумму на непредвиденные расходы - две трети жителей области.

Износ жилищного фонда во Владимирской области составляет 70%. Ветхое состояние жилищного фонда в том числе влечет высокие траты и электроэнергию, осложняет тем, что в течение почти двадцати лет не проводилось капитального ремонта многоквартирных домов. Проблему ЖКХ не решают в Гусь-Хрустальном городе. Качество услуг ЖКХ не соответствует их стоимости, а плата за них постоянно растет.

О программе «Доступное и комфортное жилье в Гусь-Хрустальном только слышали. Никакого социального строительства здесь не ведется».

В Гусь-Хрустальном районе остро стоит проблема капитального ремонта домов. Программа практически стоит на месте и жители районы надеются, что из чиновников проносятся новости. Не дождутся у них руки и до нормального состояния населения дворами на зиму эта проблема из года в год встает перед жителями поселка района. И всегда они слышат один и тот же ответ: нет денег, чтобы привести двора потребителям. Проблема нерешенных вопросов и по охране здоровья населения района. Жители поселка Уршельский остались без больницы, которая не получила лицензии на право оказания услуг, из-за постоянного отсутствия горючего воды и антисанитарного состояния помещений.

Степенное производство, которое «морит» города, и в первую очередь сельскую, разрушает окружающую среду, создает угрозу здоровью граждан. Прокуратура, которая должна положить этому конец, медлит с решением и мерами против нарушителей природоохранного законодательства.

Для решения насущных проблем требуются гражданские позиции, честность и политическое мужество. Намного подобно у нынешней владимирской законодательной власти нет. Зато есть желание не замечать проблем большинства населения области, собирать экономку обесцененного труда, свертывать суды и нищету другим.

**Партия «Справедливая Россия» считает необходимым на уровне очередных законодательных инициатив:**

• Увеличить объем бюджетных средств на адресные жилищные субсидии гражданам для компенсации льгот по оплате услуг и ремонта жилья и коммунальных услуг; бюджетными. Для расходов граждан **на коммунальную не должна превышать 10% совокупного дохода семьи.**

• Запретить закрывать социально значимые учреждения: детских садов, домов культуры, санаториев, детских спортивных и творческих секций. Добиться того, чтобы предприятия, которые не могут их содержать, передавали на баланс муниципальных органов власти.

• Борьбаться за выделение бюджетных денег на ремонт областных и городских автодорог, улиц, Владимирская область находится на третьем месте с юга среди всех регионов России по степени аварийности из-за изношенности дорог.

• Создать при Законодательном Собрании депутатов специальную группу

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

## РОДИНА ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ

контроля из представителей ТСЖ, которая будет отслеживать использование федеральных бюджетных денег, выделенных на капитальный ремонт жилья с обязательным ежегодным подробным публичным докладом перед жителями конкретных домов и опубликованием результатов контроля. СМД

• Поставить вопрос о срочном ремонте или замене электросетей, бороться за его решение.

• Принять региональную целевую программу «Справедливый дом» по строительству массового социального жилья для малообеспеченных и молодых семей.

В Законодательном Собрании области должны быть фракция, отстаивающая интересы избиратель - фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» должна быть инициатором продвижения социально значимых инициатив и законов.

В России Законодательные Собрания обла- дывают и правом выходить с законодательными инициативами не только на региональном, но и на федеральном уровне. Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» намерена активно использовать эту возможность и не только на уровне области принимать социально ориентированные законы, но и на уровне Государственной Думы бороться за социальную справедливость совместно с думской фракцией «Справедливая Россия».

## «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»: РОДИНА. ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ

№ 2 в бюллетене для голосования.

Опубликован список избирательного фонда избирательного объединения «Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. РОДИНА. ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ» во Владимирской области.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО от 17.02.2009 г. № 38

О НАЧАЛЕ ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТУР ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ЧЛЕНАМИ УЧАСТКОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 570 С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА ВМЕСТО ВЫБЫВШИХ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА

В соответствии со статьями 22, 27 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», 18 Закона Владимирской области «Об избирательном законодательстве, территориальной избирательной комиссии г. Гусь-Хрустального постановляет:

1. Объявить о начале выдвижения кандидатур для назначения членами участковой избирательной комиссии избирательного участка № 570 с правом решающего голоса вместо выбывших по выборам депутатов Законодательного Собрания Владимирской области пятого созыва с 20 февраля 2009 г. по 24 февраля 2009 г.
2. Предложить представителям в территориальную избирательную комиссию г. Гусь-Хрустального (ул. Калинина, 1, кабинет 11) в порядке, предусмотренном статьями 22, 27 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»:
3. Опубликовать настоящие постановления в газете «Гусьевские вести».

С.СМЯНИН, председатель территориальной избирательной комиссии  
О.МЕДВЕДЕВА, секретарь избирательной комиссии.

## Уважаемые избиратели!

1 марта 2009 года состоится выборы Депутатов Законодательного Собрания Владимирской области пятого созыва. Участковые избирательные комиссии проводят работу по уточнению списков избирателей. При этом очень важно своевременно внести коррективы в списки избирателей, чтобы избежать ошибок, которые могут возникнуть. Сделать это особенно важно. Вниманию избирателей, а также состоящих в избирательной комиссии, важно помнить, что в случае внесения изменений в списки избирателей, необходимо обратиться к председателю участковой избирательной комиссии по уточнению списка избирателей. Заявления (сообщения) о поправках вносятся в помещения для голосования принимаются участковыми избирательными комиссиями до 16 часов 1 марта 2009 г.

Уважаемые избиратели, предлагаем вам проявить гражданскую активность и внести изменения в списки избирателей. Территориальная избирательная комиссия г. Гусь-Хрустального, ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Городская избирательная комиссия сообщает о работе горячей линии. По вопросам выборов и работы участковых избирательных комиссий, о правах избирателей, избирателей, о списках избирателей, о голосовании ином порядке, о результатах выборов, о получении отчета по телефону 2-22-83, в будние дни с 9 до 17 часов, в выходные и праздничные дни с 9 до 13 часов.

## ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПОВДЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ ОБЛАПАРЛАМЕНТА 4-ГО СОЗЫВА

Председатель Законодательного Собрания Д.А.Бровов провел пресс-конференцию, на которой рассказал итоги деятельности областного парламента за весь 4-й созыв.

Он подчеркнул, что приоритетными направлениями в работе Законодательного Собрания являлись вопросы увеличения доходной части бюджета, создания благоприятного инвестиционного климата, совершенствования мер социальной поддержки населения.

Всего с начала созыва (включая январь 2009 г.) проведено 47 заседаний Законодательного Собрания, на которых рассмотрено около 3300 вопросов.

По итогам их рассмотрения принято 3442 постановления Законодательного Собрания и 851 закон Владимирской области. Для сравнения: депутатами третьего созыва рассмотрено 2810 вопросов, принято 2976 постановлений и 742 закона Владимирской области. Для сравнения: 27 областных законов пропало.

Анализ принятых законов показывает, что почти треть из них - 241 (84%) являются базовыми законами. 2 (0,2%) - представляют собой внесенные изменения в действующие базовые законодательство и 60 (7%) - об отращивании силу областных законов.

Два третьих проектов законов (562, или 66%) внесены губернатором области, четверть (216, или 25%) - депутатами Законодательного Собрания, остальные - представительными органами местного самоуправления.

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРПЛАТЕ СОКРАЩАЕТСЯ

По данным Федеральной службы государственной статистики, во Владимирской области на 1 февраля 2009 года зарплатились 13 организаций, которые имеют просроченную задолженность по заработной плате в сумме 22,1 млн рублей. Зарплатная плата не выплачена 2392 работникам. За январь 2009 г. сумма долга увеличилась на 13,1 млн рублей, или в 2,5 раза, количество организаций, имеющих задолженность - на 3 единицы. 90,2% общей суммы просроченной задолженности приходится на организации обрабатывающих производств (сельскохозяйственные). За январь сумму долга увеличилась на 14 млн рублей, состояние на февраль 2009 г. - 20 млн рублей. Если в январе 2009 г. было 12 организаций, имеющих задолженность, то к февралю количество возросло до 14. Задолженность связана с отсутствием собственных средств организаций. По оперативным данным, по состоянию на 10.02.2009 года 21,6% задолженности по заработной плате приходится на организации обрабатывающих производств.

Пресс-служба администрации области.

Е.САТОВА







